

СберСтрахование жизни награждена в номинации «Лидер в страховании жизни» от рейтингового агентства «Эксперт РА». Награждение состоялось в рамках форума «Будущее страхового рынка», который прошел в Москве 6 сентября. Более 10 лет проект определяет основные тенденции развития российского страхового рынка.

В рамках форума состоялась дискуссия представителей регуляторов и страховщиков в рамках панельной сессии «Страховой рынок: от трансформации к развитию». От СберСтрахования жизни в сессии принял участие управляющий директор компании Евгений Щекланов, который рассказал про субъектность страховщиков жизни в российской экономике.

По словам Евгения Щекланова, сегодня страховщики жизни предлагают клиентам продукты с инвестиционной составляющей, пенсионное страхование, а также короткие и длинные продукты. За 10 лет активного развития рынок сформировал страховые резервы на сумму 1,5 трлн рублей.

По итогам I полугодия 2023 года СберСтрахование жизни удерживает первое место по сборам среди компаний рынка страхования жизни. Премии составили 130 млрд рублей. Компания лидирует и по объёму выплат – 85 млрд рублей. По состоянию на 30 июня 2023 года активы СберСтрахования жизни составили 661,5 млрд рублей, резервы по договорам страхования жизни — 497,5 млрд рублей.

Википедия страхования